

快报  
调查

热线:96060

住宅小区临时停车,通常要收取5元/次的临时停车费。但是你知道吗,如果同一计费时段(12小时)内多次进出,只按一次计费。近日,南京市雨花台区市场监管局对辖区内4个小区进行检查,发现近一年小区违规收费记录达3376条。7月30日,现代快报记者又探访了3个住宅小区,都存在重复收费的情况。

现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑 通讯员 杨磊

# 12小时内多次进出小区 只准收1次停车费

南京许多车主不知道这条规定,物业趁机乱收费

## 检查

## 有一辆车9个月竟被多收45次钱

住宅小区是按照这个规定执行的吗?近日,雨花台区市场监管局的执法人员对辖区内的和昌湾景、金域华府、金地自在城、富力尚悦居四个小区进行了检查。

检查结果显示,四个小区均在机动车出入口竖立了价格公示牌,或者在收费岗亭张贴了价格公示表格,同时也在小区物业办公室进行了公示。针对临时停车,都只说明1小时内免费,1-12小时收费5元,并没有对12小时内多次进出小区按一次计费进行说明。

其中,富力尚悦居小区如此说明:“车辆离场,再次入场重新计费,即反复离场入场重复收费”,这显然不符合《办法》的规定。

执法人员调取了这四个小区近一年的停车数据明细,梳理出3376条涉嫌违规收费的记录,涉及1860辆车。

涉嫌被收取最多的一辆车,9个月被多收了45次。还有一辆车,12小时内多次进出小区,记录显示收了4次费用。

## 系统要么没升级,要么设置错误

为什么会重复收费?现代快报记者了解到,当前小区的停车收费系统基本都是自动识别车牌号码,系统记录汽车出入记录。而“同一计费时段(12小时)内多次进出住宅物业管理区域的按一次计费”的规定,多数没有在系统中进行设置。

比如,雨花台区金域华府的收费系统没有升级,无法设置,系统仍将12小时内多次进出小区的车辆识别为“应当收费”。富力尚悦居系统虽然可以进行设置,但设置错误,多收取了停车费。

和昌湾景小区的系统也没有升级,虽然门岗收费人员在实际收费过程中按规定执行收费政策,但是人工记录难免存在疏漏,所以仍存在不少违规收费的情形。

4个小区中只有金地自在城4-8期的系统进行了正确的设置。115万条车辆出入记录显示,未发生一次违规收费。



三级 区域 计时	临停	<12小时>1小时	<12小时>12小时
	收费标准	5元	10元
<b>不足1小时不收,超出24小时以此类推</b>			
<b>备注</b>			
1. 本停车场车场经营权归甲方所有,不承担车辆保管责任,因乙方车辆不负责车辆保管,概不负责车辆损坏、丢失及由此产生的任何责任。 2. 选择计时停车的客户,需将车辆停放在指定停车位,并遵守相关规定。 3. 为了维护良好的停车秩序,请主动索取票据,如遇收费不给票据,可拨打投诉电话:4008888888。 4. 临时停车实行记次收费,同一计费时段(12小时内)多次进入物业管理区域的,按一次计费。 临时停车收费标准及流程 南京市公安局金陵分局治安支队监制			
部分小区已经整改价格公示 雨花台区市场监管局供图		扫码看视频	



现代快报+/ZAKER南京记者 徐岑 摄

## 探访

## 临停怎么收费,要看门岗“心情”

这样的情况并不少见。7月30日,现代快报记者也随机探访了3家住宅小区。停车收费公示牌上都没有明示临停车辆重复进出的收费情况。其中,江宁区一家小区的停车收费公示牌显示,“外来车辆露天停车位(临时)每辆每次5元(1小时内免收停车服务费,1小时以上12小时内每次5元)”。每次5元也就意味着重复收费。

而实际收费时,这个钱怎么收要看门岗收费人员的“心情”。“只要你出去了,再进来超过1个小时就要交钱。这个5元是一次性的。”随后,小区收费人员又表示,其实收费标准也没那么严。“这个就是马马虎虎的,收也行,不收也行,随我们的便,我们自己当家。”

另一个小区的门岗收费人员表示,如果有车主主动提出自己刚进出交过钱,那么他们会给出进出凭证。但如果车主不主动提,他们也不会注意,还是会再收一次费。

## 监管部门对乱收费立案调查

针对违规收费的小区,市场监管部门表示,涉嫌违反《价格法》等有关规定。对辖区内的小区,雨花台区市场监督管理局已立案调查。后期多收取的费用情况查实之后,将督促各小区退还车主多收取的停车费。未退回的停车费,市场监管部门将依法予以没收,并给予处罚。

市场监管部门表示,目前多数小区为门岗人员收费,物业则应当督促门岗人员严格按照规定收费。少数小区为自助缴费,门岗无人值守,应该对系统升级且正确设置。同时,进行价格公示,充分保障广大车主的知情权。现代快报记者了解到,执法人员调查过程中,部分小区已经进行了整改。

在此也提醒广大车主,要熟悉住宅物业临时停车收费的规定,留意自己的停车时间。如果短时间内多次进出住宅小区,应当留意是否需要再次支付停车费。如果遇到多收停车费的情况,可以保留支付电子记录、票据等,并联系当地市场监管部门。

## 南京原聚场 服务城市高知人群的“原聚场2.0版”

近日亮相南京印长江的原聚场,是东原集团的又一次创新与实践。项目保留了社区理想生活实现品牌基因同时,增加了知识交互型空间打造,升级为以服务城市高知人群为核心定位的原聚场2.0版本。

南京原聚场也是原聚场首次和东原旗下高端品牌“印系列”合

作的一个样本,延续了东原“印长江”TOP高端系产品打造理念,联袂国内知名青年建筑设计师齐帆倾情打造。南京原聚场面积约为1000m²,其设11大空间主题场景,主要场景是以剧场、图书、咖啡为核心打造的共享知识交互空间,辅以烘焙、阶梯教室、社交休息区、策展区域等多个小空间,空间相互穿

插又彼此独立。其中,剧场可满足至少200人进行知识分享与相关活动;超过4000+图书藏量,打造专属阅读区域;咖啡区域定制原聚场手冲咖啡饮品,带来别具一格咖啡文化体验……学习、阅读、娱乐、演绎、艺术、社交等多种生活场景将在此缤纷上演。

通讯员 李原

## 与繁华相伴 复刻公馆情怀 中建·国熙公馆成就城市封面作品

随着江北新区地位的不断跃升,中建东孚南京第三子——中建·国熙公馆落址在此,与江北发展盛世共进。自去年底亮相起,就备受江北买房人的关注。

中建·国熙公馆作为“国熙系”在江北的又一标杆人居,用实力证明了项目的高端品质。从区位上看,中建·国熙公馆落址在醇熟、自然、底蕴的江北核心之上,距离南京长江大桥和扬子江隧道仅3公里

之内,规划中的地铁11号线浦东站和过江隧道也近在咫尺,拥有多条过江线路,拥享主城区成熟板块资源。从品质上看,中建·国熙公馆精装交付,中央空调、全屋地暖、新风系统等智能家居系统,成就健康舒适生活礼遇;超大楼间距、格局方正、多重南向,兼具空间尺度感和通透感,为客户量身打造居住空间。从产品上看,中建·国熙公馆浓缩了东方建筑形制、三层以上一体

板设计,在建材的甄选、布局的规划上,中建·国熙公馆将东方的精粹融入建筑的肌理和内涵中,成为南京中式建筑的又一巨作。

中建·国熙公馆以东方建筑为主要载体,以国匠精湛营造工艺为基石,以改善品质居住为需求,复刻公馆情怀,抢占板块先机为江北呈现一座纯粹的中型改善型住区,于时代之上,成就城市封面作品,致敬金陵。通讯员 晓磊

## 南京工行助力扬子集团发行境外债券

日前,工商银行南京分行联合工银国际助力南京扬子集团成功交割上市5亿美元境外债券。本次境外债券发行票面利率4.3%,创造了2019年以来地方国有企业5年期美元债券发行的最低利率水平。

本次债券发行是工商银行南京分行在境外发债业务领域的首次尝试,同时也是工银国际作为全球协调人首次参与到南京市国有企业的境外债券发行项目中。下一步,工商银行南京分行将继续紧跟资本市场国际化步伐,依托工商银行全球资源优势,通过“行司联动”“境内外联动”,为优质企业的金融需求提供全球化定制服务。

为做好本次债券的承销发行和账户托管合作,工商银行南京分行一直密切关注扬子集团境外债券发行计划,在本次债券发行立项之初就联动工银国际参与前期工作,并多次就发行材料、外管政策等准备事宜与客户沟通。

本次债券的路演和成功发行获得了国际投资者的热烈反响,充分显示了国际资本市场对中国经济发展的信心。目前,海外投资者对中资企业境外债券的需求依然强劲,再加上发行境外债券可满足国内企业海外投资和并购的需求,因此中资企业境外发债未来依然有广阔发展空间。通讯员 龚轩

## 震撼!江北核心区新金融中心规划公示!

江北新金融中心一期位于江北新区中心区,东临横江大道,西临万寿路,北临定山大街,南临规划道路。

新金融中心一期周边正大兴土木,除了第一高楼外,还包括江北新区图书馆、美术馆、市民中心这三大场馆。周边已经建成的配套包括鼓楼医院江北分院一期、万科企

业公馆等,离新金融中心一期直线距离约2.5KM左右。

新金融中心周边的楼盘包括华润万象公馆、扬子江金茂悦、绿地海悦、江与城等,值得一提的是,尽管目前核心区内在售楼盘数量较少,但区域仍有大量的土地待挂出,前景充满想象空间。通讯员 杜小磊